
Game-Based Learning and Gamification  

szakami továbbképzés Prágában 

 

Iskolánk, azaz a Kisvárda SzC Fehérgyarmati Móricz Zsigmond Szakképző Iskola 3 oktatója, 

2024. november 10–16. között az Erasmus+ 2024-1-HU01-KA122-VET-000224486 A 

kisvárdai műhelyből a Nagyvilágba: A Móricz Szakképző előrehaladása a nemzetköziesedés 

útján projektjének köszönhetően egy prágai szakmai továbbképzésen vehetett részt. 

A programot a Synergy fogadó szervezet állította össze, együttműködve az Educanet nevű helyi 

kéttannyelvű magániskolával. A szakmai programok célja az oktatás játékos megközelítése és 

a módszertani tapasztalatszerzés volt, a fő téma pedig a Game-based Learning and 

Gamification. 

A szakmai program öt napos volt. Míg a délelőttök szakmai 

tevékenységekkel teltek, a délutánok a város felfedezésére és 

kulturális élmények szerzésére adtak lehetőséget, idegenvezető 

kíséretében. 

Oktatóink a szakmai foglalkozások során megismerkedhettek a 

játék alapú tanulás elméleti hátterével, a gamifikáció 

lehetőségeivel, valamint órákon hasznosítható játékelemekkel.  

Lenyűgöző élmény volt számukra a LEGO oktatási eszközként való 

használata, és részt vettek tanórákon is, ahol a helyi pedagógiai gyakorlatokat 

tanulmányozhatták. Ezen kívül alapos betekintést kaptak a cseh iskolarendszer működésébe, és 

megismerték a kéttannyelvű magániskola oktatási módszereit is. 

A délutáni kulturális programok során oktatóinknak lehetőségük volt 

felfedezni Prága óvárosát, megcsodálni a történelmi emlékhelyeket, 

többek között a híres Károly hidat és az Orlojt. Látogatást tettek a 

Nemzeti Múzeumban, a Haditechnikai Múzeumban, és még a festői 

szépségű Visehrádot is meglátogatták. A helyi közlekedést a fogadó 

szervezet által biztosított bérletekkel oldották meg, és idegenvezetők 

segítségével még többet tudhattak meg a város gazdag történelméről és kultúrájáról. 



A program zárásaként Europass tanúsítványt kaptak, amely 

hivatalosan is igazolja a megszerzett tapasztalatainkat. Az 

ország négy különböző szakképzési centrumából érkezett 

résztvevőkkel sok időt töltöttek együtt, így rengeteg 

tapasztalatot és ötletet cserélhettek a szakmai programokon 

kívül is. 

A szakmai és kulturális élmények, valamint a gyönyörű város 

hangulata maradandó emléket hagyott bennük.  

"Szívesen visszamennénk, hiszen Prága tényleg lenyűgöző! 

Köszönjük a lehetőséget!: 

Nagy-Czimmerman Anikó, Róka Ágota, Szabó László” 


